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AKCIJSKI NAČRT O DIGITALNEM IZOBRAŽEVANJU
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Evropska 
komisija

2021–2027 

Akcijski načrt o digitalnem izobraževanju (2021–2027)
            ima dve strateški prioriteti:

Ponovna opredelitev 
izobraževanja in usposabljanja 
za digitalno dobo  

Spodbujanje visokoučinkovitega 
digitalnega izobraževalnega ekosistema, 

za kar potrebujemo:

 
 

Izboljšanje digitalnih spretnosti in 
kompetenc za digitalno dobo: 

infrastrukturo, povezljivost in digitalna oprema; 

učinkovito digitalno načrtovanje razvoja in 
zmogljivosti, vključno z učinkovitimi in 
posodobljenimi organizacijskimi zmogljivostmi; 

digitalno usposobljene  in samozavestne 
izobraževalce/osebje za usposabljanje ;

visokokakovostno vsebino, uporabnikom 
prijazno orodje in varne platforme, ki spoštujejo 
zasebnost in etične standarde. 

podpiranje zagotavljanja osnovnih digitalnih 
spretnosti in kompetenc  že v zgodnjih letih:  

digitalna pismenost, vključno z upravljanjem 
preobremenjenosti z informacijami in prepoznavanjem 
napačnih informacij, 

računalniško izobraževanje, 

dobro poznavanje in razumevanje podatkovno intenzivnih 
tehnologij, kot je umetna inteligenca; 

spodbujanje naprednih digitalnih spretnosti:
povečanje števila digitalnih strokovnjakov ter deklet in 
žensk, ki se odločajo za digitalne študije in kariere. 

POTREBNI UKREPI

 

Vzpostaviti strateški dialog z državami članicami, 
da omogočimo uspešno digitalno izobraževanje.

Pripraviti priporočila za učenje prek spleta/na 
daljavo za osnovnošolsko in srednješolsko 
izobraževanje.

Razviti evropski okvir o vsebini digitalnega 
izobraževanja in preveriti izvedljivost evropske 
platforme za izmenjavo certificiranih spletnih virov 
ter povezati obstoječe platforme.

Začeti izvajati pobudo Connectivity4Schools in 
spodbujati države članice, da na evropski ravni 
podprejo širokopasovni internet, dostop do 
interneta in digitalna orodja, kot je SELFIE za 
učitelje.

Razvijati etične smernice o umetni inteligenci (AI) 
in uporabi podatkov pri poučevanju in učenju ter 
podpirati sorodne raziskovalne in inovacijske 
dejavnosti prek programa Obzorje.

Razviti skupne smernice za spodbujanje
digitalne pismenosti in boj proti napačnim informacijam.

Vključiti umetno inteligenco (AI) in digitalne spretnosti v 
evropski okvir digitalnih kompetenc; podpirati razvoj učnih 
virov AI za ponudnike izobraževanj in usposabljanj.

Oblikovati evropski certifikat digitalnih spretnosti, ki ga bodo 
priznavale vlade, delodajalci in drugi deležniki po vsej Evropi.

Oblikovati priporočila o izboljšanju zagotavljanja digitalnih 
spretnosti in uvesti cilj na ravni Evropske unije na področju 
digitalnih kompetenc študentov.

Spodbujati razvoj naprednih digitalnih spretnosti; nadgraditi 
prakse programa Digitalna priložnost in spodbujati ženske k 
delovanju na področjih znanosti, tehnologije, inženiringa in 
matematike.

Izobraževanje in 
usposabljanje

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ZAKAJ MORAMO UKREPATI? Dostop do širokopasovnega interneta v Evropski uniji 
se znatno razlikuje in je v razponu od 74 % za 
gospodinjstva v kvartilu z najnižjimi dohodki do 97 % 
za gospodinjstva v kvartilu z najvišjimi dohodki.1 

Kriza zaradi koronavirusne bolezni 
je na področju spletnega učenja 

in digitalnih tehnologij 
privedla do sprememb 

neprimerljivih razsežnosti. 

Več kot eden od petih  
mladih v Evropski uniji ne dosega 
osnovne ravni digitalnih spretnosti. 

Samo 39 % učiteljev v Evropski uniji 
meni, da so dobro pripravljeni na 
uporabo digitalnih tehnologij med 
vsakodnevnim delom.2 

  

 

Skoraj 60 % vprašanih v okviru 
odprtega javnega posveta o 

akcijskem načrtu o digitalnem 
izobraževanju3 pred krizo ni 

uporabljalo učenja na daljavo ali 
spletnega učenja. 

 
  

Več kot 50 %

62 % vprašanih meni, da so med krizo izboljšali 
svoje digitalne spretnosti. 

vprašanih namerava še bolj
izpopolniti svoje digitalne spretnosti

 

95 % vprašanih meni, da kriza zaradi 
koronavirusa predstavlja prelomnico na 
področju uporabe digitalne tehnologije 
za namen izobraževanja in usposabljanja.

 

1 Eurostat (2019). Raziskava o uporabi IKT 
na ravni gospodinjstev in posameznikov. 

2 OECD (2019), rezultati 1. dela raziskave 
TALIS 2018: Učitelji in šolski vodje v 
procesu vseživljenjskega učenja, TALIS. 
Pariz: OECD Publishing. 

3 V raziskavi je sodelovalo več kot 2700 
oseb iz 60 držav. 

Krepitev sodelovanja in izmenjave na področju 
digitalnega izobraževanja na ravni Evropske unije

 

Evropska unija lahko prevzame aktivnejšo vlogo na naslednjih področjih: 

 opredeljevanje, razširjanje in nadgrajevanje dobrih praks; 

 podpiranje držav članic ter sektorja za izobraževanje in usposabljanje z orodji, 
okviri, smernicami, tehničnim strokovnim znanjem in raziskavami: 

spodbujanje sodelovanja vseh deležnikov; 
 
Načrtovana je ustanovitev novega evropskega središča za d igitalno 
izobraževanje, katerega namen bo: 

 povezovanje nacionalnih in regionalnih digitalnih izobraževalnih pobud in 
akterjev; 

 podpiranje medpodročnega sodelovanja in novih modelov za izmenjavo 
vsebin o digitalnem izobraževanju, razreševanje vprašanj, kot so skupni 
standardi, interoperabilnost, dostopnost in zagotavljanje kakovosti. 

 
 
Središče bo delovalo kot možganski trust, ki bo namenjen podpori razvoju politik 
in praks ter spremljanju razvoja digitalnega izobraževanja v Evropi, vključno z 
izvajanjem novega akcijskega načrta o digitalnem izobraževanju. Središče bo 
namenjeno tudi spodbujanju inovativnosti in sodelovanja uporabnikov z 
organiziranjem hekatona o digitalnem izobraževanju*. 

 
* https://digieduhack.com 


 E

vr
o

p
sk

a 
un

ija
, 2

02
0 

– 
vs

e 
sl

ik
e 


 E
vr

o
p

sk
e 

un
ije

, i
ko

ne
 

 F
la

ti
co

n 
– 

vs
e 

p
ra

vi
ce

 p
ri

d
rž

an
e.

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 


